



СКАЗ О ТОМ, КАК В ДЮЦ «СНАЙПЕР» ЗИМУ ПРОВОДИЛИ ДА ВЕСНУ ВСТРЕТИЛИ....

Весна... Да хоть в этом году наступление весны и затягивается нескончаемыми снегопадами и непрекращающимися морозами, но педагогический состав и воспитанники ДЮЦ «Снайпер» проводили зиму окончательно и бесповоротно, ведь слишком много испытаний в этот долгосрочный зимний период пришлось преодолеть ребятам и педагогам. Однако надо отдать зиме должное, ведь этот период оказался весьма и весьма прибыльным на достижения и награды спортсменов. А начиналось все так...

Прекрасным зимним утром, когда мы еще только начинали строить предположения о возможных результатах в предстоящих соревнованиях, тренер секции дзюдо Владимир Иванович Киселев уже во всю готовился к схваткам в Открытом чемпионате Санкт-Петербурга по дзюдо среди ветеранов. Участие в чемпионате также приняли Владимир Федорович и Алексей Владимирович Шариковы, которые также занимаются дзюдо в Зеленогорске. Подготовка спортсменов дала о себе знать. Призовые места распределились следующим образом. Серебряным призером чемпионата стал Владимир Федорович, в своей возрастной и весовой категории, а почетную брон-

зу завоевали Владимир Иванович и Алексей Владимирович в своих возрастных и весовых категориях. Своим примером для воспитанников тренер Владимир Иванович Киселев показал, что занятия физической культурой и спортом помогают поддерживать себя в прекрасной физической форме в любом возрасте, более того – достигать таких успехов! Коллектив ДЮЦ «Снайпер» гордится Вами, Владимир Иванович!

Спортсмены же секции дзюдо никак не могли подвести своих тренеров, поэтому в предвкушении новогодних праздников отдали все свои силы для участия в юношеском турнире «Зимние каникулы – 2009». Победителями турнира стали в своих весовых и возрастных категориях Артем Тихонов, Валентин Янковский, Роман Барсов, Даниил Черкасов и Юрий Макаров! Серебряными призерами турнира стали Андрей Гомозов, Артем Лапшин, Сергей Зайцев и Денис Дударев, а на почетном III месте оказался Сергей Боронин. Вот после такого успеха, можно было смело отправляться на заслуженные каникулы! Но... ребята секции дзюдо знают, что тренировки на каникулах никто не отменял, поэтому – впереди упорный труд и подготовка к новым турнирам.

Секция боевого самбо тренера Бориса Борисовича Олехновича в предновогодней суете также постаралась успеть завершить год достойно, принеся своему центру успешные результаты, поэтому, приняв участие в III этапе кубка Северо-Запада по боевому самбо, ребята стали призерами соревнований в своих весовых и возрастных категориях. Евгений Жабин занял II место, а Олег Горицин – III место. Следует отметить, что Олег и на следующем, IV этапе соревнований Кубка СЗФО оказался в призерах, завоевав II место. Спортсменам есть к чему стремиться, и они точно знают, что следует делать для того, чтобы стать рано или поздно победителями!

Отгремели новогодние фейерверки, храмы отслужили Рождественские службы, зима порадовала нас снежными пейзажами, жители Зеленогорска вернулись к исполнению своих рабочих обязанностей, школьники начали новую четверть, а спортсмены ДЮЦ «Снайпер» все так же упорно про-

должали свои тренировки. Ребята тренеров секции дзюдо Владимира Ивановича и Ивана Владимировича Киселевых за это время сумели подготовиться к новым испытаниям. Участие в общегородском турнире по борьбе самбо в честь дня Конституции и 30-летия ДЮСШ №2 Калининского района принесло нашему центру «Снайпер» призовые места. Бронзовыми призерами в своих категориях стали Вячеслав Евгеньев и Вадим Кобзев. Среди юношей 1997-1998 годов рождения в весовой категории 35 кг победителем стал Василий Лисицкий – и это только начало, ведь впереди его ожидало успешное участие в первенстве Санкт-Петербурга по дзюдо, где он стал бронзовым призером! Приблизиться к числу лучших в дзюдо по Петербургу в своих возрастных и весовых категориях также смогли Артем Тихонов среди юношей 1995-1996 годов рождения – почетная «бронза», Екатерина Владимирова порадовала своего тренера, завоевав «серебро» среди девушек – ей совсем чуть-чуть не хватило сил, чтобы продолжить борьбу за первенство на следующем, всероссийском уровне. Стать одним из лучших борцов дзюдо в Петербурге – вот стартовая цель спортсмена, а дальше – упорный труд и открывающиеся перед ребятами перспективы развития. Ваши имена, ребята, уже успешно вписаны в скрижали истории развития ДЮЦ «Снайпер»! Удачи вам, ведь впереди еще много долгожданных побед!

И, наконец, завершением зимней эпопеи в центре «Снайпер» стали мероприятия, посвященные празднованию Дня защитника Отечества. Многие секции центра не остались в стороне, начиная от активной подготовки до самого участия в запланированных событиях. Так, успешно прошли праздничные турниры по баскетболу под руководством Валерия Васильевича Иванова, турнир по атлетизму, включающий в себя разделы армрестлинга, гирь, жима лежа. Руководил соревнованиями тренер секции атлетизма Владимир Вячеславович Токарев. Соответственно результатам определялись победители и призеры в своих подгруппах.

Особенно отличился Денис Кузнецов, он сумел стать победителем в двух направлениях – гиря и жим лежа. Успешно выступили Алексей Легкоконец, Иван Телушецкий, Артур Чиков, Юрий Тылик, Владимир Акопян, Вадим Малевич, Андрей Муравых, заняв призовые места в мини-соревнованиях по различным разделам атлетизма. Смогли принять участие все желающие и в праздничном турнире по боевому самбо, ведь к участию были приглашены все ребята, которые занимаются в секции у Бориса Борисовича Олехновича, но, в силу различных обстоятельств, до сих пор ни разу не выезжали на соревнования по выбранному виду спорта. Победителями турнира стали Роман Попов, Дмитрий Межов, Владимир Повесьма, Виктор Сериков. Таким образом, спортсмены смогли





побороться за победу и призовые места в родных стенах зала единоборств, но, тем не менее, прощувствовать вкус соревнований.

Крупным событием в праздничной декаде стал ежегодный юношеский турнир по дзюдо «Юные таланты». Организатором его стали тренеры секции дзюдо Владимир Иванович и Иван Владимирович Киселевы и в очередной раз продемонстрировали высокий профессионализм и качество проводимого мероприятия – многочисленные приглашенные гости и участники из Санкт-Петербурга и Ленинградской области, как всегда, остались довольны. Радовались и мы, ведь центру были принесены новые заслуженные награды спортсменов. Победителем турнира стал Вячеслав Евгасьев, а призерами в своих возрастных и весовых категориях оказались, получив II места, Никита Сафонов и Сергей Зайцев, почетные III места заслужили Даниил Черкасов, Вадим Кобзев, Денис Дударев, Артем Лапшин и Константин Груздев.

Ну, а самым запоминающимся и веселым этапом декады празднования Дня защитника Отечества стала военно-спортивная игра по станциям. Вот уж где смогли ребята отвести душу и показать все свои нераскрытие таланты и физические возможности. Благодаря слаженной работе коллектива тренеров ДЮЦ «Снайпер» игра была подготовлена и прошла на самом высоком уровне. Особенностью мероприятия стал состав команд, который на этот раз решили сделать смешанным, что придало игре особый интерес, ведь наравне с юношами принимали активное участие и девушки, и мальчики с девочками, понимающие какую ответственность на них возложили, поэтому старались изо всех своих сил, ну а результат превзошел все наши ожидания.

Приглашенные в качестве зрителей и гостей ребята и родители пришли в неподдельный восторг от праздника, особенно, когда им сообщили, что в память о событии всем желающим будут вручены фото и видео материалы, это и было осуществлено. Начало праздника было ознаменовано построением, представлением команд, озвучиванием девизов и, традиционно, поднятием флага Российской Федерации под Гимн России.

Оригинальные и веселые конкурсы, задор участников команд и всеобщее воодушевление болельщиков создавало ту самую необходимую атмосферу настоящего спортивного праздника, которого так не хватало в эти холодные зимние месяцы. Так, свои вокальные и танцевальные способности ребята могли продемонстрировать на станции «Военной песни и пляски», которую оценивали Ирина Павловна Орлова и Наталья Александровна Панина, руководитель и хореограф танцевальной студии «Magic-dance». Здесь мы услышали и «Катюшу», и «Комбат», и «У солдата выходной» и многие другие песни, оформленные командами танцевальными номерами. На станции «Эрудит», которую оценивал Владимир Сергеевич Павлов, участники отвечали на вопросы по отечественной истории и, надо отметить, показали отличные знания в этой области. Станцию «Меткий стрелок» оценивал сам директор ДЮЦ «Снайпер» Вячеслав Геннадьевич Кустов и проверял воспитанников на умение играть в дартс. За сборку и разборку автоматов на одноименной станции отвечал Борис Борисович Олехнович. Все участники уложились в нормативы, а некоторые и поставили своеобразные временные рекорды в этом нелегком умении – ну что ж, тренировки даром никогда не проходят.

Самой длительной по времени прохождения и самой эмоционально насыщенной оказалась станция «Полоса препятствий», подготовленная Евгенией Борисовной Мартюшиной и Владимиром Ивановичем Киселевым.

Вот здесь-то конкурсантам смогли показать командный дух, сноровку, ловкость, слаженность и физические возможности. Организаторы конкурса на славу постарались и придумали масштабные по проходимости эстафеты, но в результате оказалось очень весело, ведь болельщики ни секунды не давали участникам выполнять задания в тишине, все время подбадривали их различными веселыми речевками и на все голоса воспевали побеждающие команды.

Завершились эстафеты всеми любимым испытанием – «перетягиванием каната», которое мастерски провел Иван Владимирович Киселев. Несмотря на большое количество команд, конкурс прошел слаженно и без всяких сбоев – четко и организованно. Таким образом, и были выявлены окончательно команды победительницы с поистине символическими названиями «Победа» – I место, капитан команды Анна Егорова, «Успех» – II место, капитан команды Анастасия Басалаева, «Журавли» – почетное III место, капитан команды Анастасия Володина. Всех участников и не перечислить, слишком их было много, но ребята знают своих героев и награды, заслуженные призы были вручены каждому, кто уверенно шел к своей победе, не забывая и о команде! Ребята, вы – молодцы!

Бот так, достойно и с оптимизмом глядя в будущее, сотрудники и воспитанники ДЮЦ «Снайпер» проводили зиму! Надеялись, что проводили окончательно и бесповоротно, но... ошиблись, видимо, снежной и морозной красавице ух очень понравилось в обществе наших энергичных ребят и – она решила задержаться. Что ж, мы свою миссию выполнили и уже целый месяц ожидаем наступления долгожданной весны. Ребята вполне готовы не просто порадовать, а даже удивить ее своими новыми достижениями. Весна, где ты?

Календарная, но все еще не ощущимая весна пришла в «Снайпер» накануне Международного женского дня, когда Роман Попов, воспитанник секции боевого самбо Бориса Борисовича Олехновича, привез из Санкт-Петербурга – V этапа Кубка СЗФО по боевому самбо – призовое II место. Следует учесть, что до победы ему не хватило совсем чуть-чуть, но, соревнование есть соревнование, и человеческий фактор так же, как и момент удачи, играет очень важ-



ную роль, поэтому, мы считаем награду Романа достойной и желаем ему настойчиво идти к предстоящим победам.

Участие воспитанников секции дзюдо в юношеском турнире с символическим названием «Весенние каникулы – 2010», который проводился в Сестрорецке, принесло свои ожидаемые плоды в виде победных и призовых наград. Победителями турнира стали Артем Лапшин и Филипп Григорьев, серебряными призерами соревнований стали Юрий Макаров, Сергей Боронин, Даниил Черкасов, Роман Шваев, Константин Груздев и Вадим Журавлев, ну а почетное III место завоевал Джафар Кучкаров. Ребята постоянно совершенствуются на тренировках, поэтому и результаты у них такие отличные. Молодцы ребята! Главное, нужно помнить о том, что учебно-тренировочный год еще продолжается и впереди дзюдоистов ждет много новых испытаний, которые они с успехом выдержат, мы в этом уверены.

Ну, а нам остается ждать, когда же весна поистине вступит в свои права и порадует нас своим теплом, рождающим веселые, искрящиеся на солнышке ручейки из тающего снега, которые так прекрасно создают то самое весенне настроение!

Ждем вас в дружной семье ДЮЦ «Снайпер»! Напоминаем, «Снайпер» – это лучшие традиции и лучшие результаты!

И.С. БАРУЛИНА,
социальный педагог
ДЮЦ «Снайпер»

